

近年来,网络购物越来越热,业内人士提醒——

网购实惠有陷阱,当面验货很重要

有关数据显示,26岁~30岁的“80后”已成为家电网购主力军,这一年龄段的人占据了52.1%的席位。仔细分析不难得出,“80后”热衷于网购,跟他们经济能力不强、事业刚起步没有闲暇时间不无关系。同时,消费理念的转变也是网购大肆兴起的重要原因之一。

不过由于网购少了那种货前的当面交易,所以不免会产生各种纠纷,笔者根据业内人士的看法,在本文中说说网购应该注意的一些要点,请热衷于网购的“80后”们一定要记住哦!

首先,网络购物也要货比三家。不少消费者在实际逛商场中往往会

“货比三家”,然后再作出决定是否购买。但是网购时,由于网店价位已经十分低廉,所以往往懒得去“货比三家”,这样一来,就让一些价位虚高的网店钻了空子。笔者曾遇到同样的一台洗衣机,两个网店售价相差500元之多的事情。

其次,收货时一定要当面验货。由于不少网友之前没有网购大型家电的经验,所以在第一次收到洗衣机、冰箱等大型家电时,往往会忽略了当面验货这一重要环节;而快递员为了节省时间也通常不会提醒消费者验货。不出问题一切都好,一旦出现问题,孰是孰非就很难说得清楚。(里哲)



油烟机种类多 优缺点各不同

油烟机是每个家庭中都不可缺少的厨房电器,目前市场上可供选择的吸油烟机种类很多,按“吸油”方式来分,主要可分为顶吸式(直吸式)和侧吸式(近吸式)两种,这是根据风轮的安装位置来区分的。

顶吸式油烟机

顶吸式油烟机安装在灶台上方,是将风机系统放置在集烟内腔的顶部,进风口直接面对上升的油烟,通过减少油烟在集烟内腔的涡流时间,实现快速排烟。

1. 不锈钢和钢化玻璃结合的材质,令直吸型欧式吸油烟机优雅灵动,适合崇尚自由的个性一族。

2. 顶吸型欧式吸油烟机一般有“塔型”、“T型”、“弧型”三种造型,较为正规冷峻,是营造简约时尚厨房的不二之选。

3. 顶吸型中式吸油烟机又称深型油烟机,超大超深的集烟腔能有效集拢油烟,防止逃逸和扩散,是厨房中吸油烟的实力派。

优点:造型多样、清洗方便。
缺点:炒菜时会带来碰头、滴油等诸多不便。

近吸式油烟机

近吸式油烟机离灶台距离更近。

近吸式抽油烟机是近几年开发的产品,改变了传统油烟机设计和抽油烟方式,烹饪时从侧面将产生的油烟吸走,基本达到了清除油烟的效果,而侧吸式抽油烟机中的专利产品——油烟分离板,解决了中式烹调猛火炒菜油烟难清除的难题。

近吸型欧式吸油烟机,进风口离油烟源更近,能第一时间锁定油烟,并缩短了油烟上升的运动距离,排油烟效果更为理想。

优点:排油烟效果更为理想,不会存在压抑感,无碰头、滴油之虑,吸油烟更彻底、环保、节能。

缺点:款式少,集烟内腔往往无法实现一体成型,噪音大,清洗时比较麻烦。(雅楠)

别花冤枉钱



选购电热水器看看这些“参数”

的价格降了不少,去年就下调了20%~30%。较之其他实用的家用电器,现在的电热水器价格已经不算高了。笔者认为,电热水器的使用费用主要体现在电费上而不是体现在产品的购买上。因此,消费者在选购电热水器时不要过多地寻求低价小厂产品,而要选择大厂、知名企业特别是具有多年生产历史的专业生产企业的产品。

选择重质量

一个好的电热水器,至少要有两项技术在生产上过关:一是确保内胆长期使用不漏水,二是安全上长期不出问题。

保证内胆不漏水,不仅内胆选材要合适,还要有良好的焊接工艺,搪瓷内胆的热水器还要有良好的涂瓷技术,这对一般小厂或非专业的大厂来说是难以做到的。热水器用上一两年后一旦漏水,这个产品就算报废了,因为漏水是无法修复的(维修比生产一个内胆成本可能还要高)。如果消费者买了这个厂家的产品,一旦报废,厂家倒闭,

可能会给消费者带来更大的损失,也会给商家带来麻烦。

热水器在安全上不出问题也并非易事。两三年不出问题容易,整个寿命期内不出问题并不容易。因为随着元器件的老化、水垢的增加、腐蚀的扩大,漏电的危险性就会增加。热水器不仅电气要做到安全,还要做到防止高压热水泄漏方面的万无一失,如果用户在淋浴期间高温热水突然泄出,就会导致烫伤。而小厂的产品在这方面的安全系数低于专业大厂。因此,选择专业大厂产品是理性的。

别忽视硬指标

衡量热水器性能好坏的指标有多个,但主要的指标有两个:内胆材料和容积。

搪瓷内胆显优越

目前市场上的产品,主要有两种内胆材料,一种是不锈钢的,一种是普通钢加搪瓷。其实,这两种说法均源于厂家。从专业和这个产品的使用实践来说,搪瓷内胆在材

料上是优越的。因为不锈钢产品目前在焊接工艺上还难以令人满意,而内胆出现问题也就出现在焊接缝上。如果焊接工艺出现问题,或长期使用发生锈蚀,就可能漏水。在这方面,搪瓷内胆要比不锈钢内胆好得多。

容积大才方便

过去几年,电热水器小容积的卖得好,30L~50L的是消费主流。容积太小,没等淋浴完,热水就没有了,用起来很不方便。一台热水器在一个家庭中至少要用5年,如果感觉不合适也不会轻易淘汰。到那时,顾客对所购的小容积电热水器就会觉得弃之可惜、用之不便,悔之晚矣。

如果家庭用电容量较大,浴室面积较大,可以考虑购买80L以上的产品,需要指出的是,大容量热水器未必耗电。如果担心一次烧的热水用不完,完全可以将水温烧得低一些(好的热水器有定温器,用电就不会多了)。(梦哲)

价格呈降势

近年来,随着消费量的扩大、产量的增加而导致的成本下降,在激烈的市场竞争环境下,电热水器

戴上眼镜就能看,未来电视机可能消失?

以后,家里不再需要为电视机准备柜子了,因为电视机“消失”了!

据了解,得益于“增强现实”(AR, augmented reality)技术的发展,在不久的将来,科幻作品中所描绘的情景将有可能变为现实。电视机等播放影像的家电视将从屋内“消失”,取而代之的是贴在墙壁上的二维代码,只需戴上专用眼镜就能看到壁挂式电视;家电产

品也可以不再提供印刷版的使用说明书,而是由产品自身根据用户需要以视频的方式来显示相应的操作方法。

据专家介绍,AR技术诞生于20世纪90年代前半期,在现在的电影及电视节目中已经得到了广泛的应用。例如,通过合成的背景影像使身在演播室的主持人看上去就像真的置身于大自然一般。

AR技术将人们日常看到、听到或触摸到的现实世界信息实时地叠加,再经过计算机的加工处理,这样叠加后的信息可以扩展或增强人们的感受,给人们的活动提供辅助支持。

据了解,首款消费类AR产品可能会是手机产品,然后AR技术将在几年内扩展至家电领域,给人们的日常生活带来翻天覆地的



家电前沿

的变化。未来,人们在报纸杂志等纸质媒体上也能看到视频内容,比如早报上来不及刊登的最新消息可以通过动态视频的方式进行展示;驾车时,标识目的地的箭头也可以在前方的道路上动态显示,车载导航仪不再需要专用的显示屏;衣服无需实际试穿,只要站在镜子前面就能看到试穿后的效果。(舜阳)



“雅迪杯”2010洛阳名优电动车展

主办单位: 洛阳日报报业集团、洛阳八方卓越电器有限公司

冠名单位: 江苏雅迪科技发展有限公司

协办单位: 上海立马电动车制造有限公司

参展品牌: 贝斯特电动车大卖场、通源电动车大卖场、雅迪、富士达、上海立马、爱玛、大阳、小鸟、森地、速派奇、雅马哈、轻骑灵动、长铃、新蕾、赛克、万洋、火龙鸟长跑王大卖场、凯西欧、豪门铃木

时间: 3月26日~28日

地址: 八方数码解放路店门前广场 (原西工区区委隔壁)

参展报名热线: 63232419 13837930975



低碳生活 首选电动